Monyas 1 «OcHoBbI padoThl B Maple». 3aganust 1isi noBTOpeHNs

3amanme 1.  Bprumcnuth |/ 34 ¢ BoceMHaAIaThi0 3HadanuMmu Imdpamu. Mcnonb3yiite aBa
crioco0a — omuro koman el evalf u nepeonpenenenue nepemennoit Digits.
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Bamanue 2.  Pazmoxwuth MHOTOWwIeH f = X? —X? Ha MHOXHTEH, pemuth ypaBHeHue f(X)=0 u
HalTH CYMMY €r0 KOpHEH (MCIOb3Ys JOCTYI K SJIEMEHTaM PEILICHHUS).

Bajanue 3.  YIPOCTUTH BBIpaskeHHe COS X - (4sin X —8sin® X) , mpuBest K oxHOMY |ieHY.

3amanne 4.  IIpuBecTr mogoOHBIC IS BEIPAKECHUS
3xy? +3x%y + y3 +6xy—3y? +9x+ x° + 3y

OTHOCHUTEJIBHO IEPEMEHHOM X U OTHOCUTEJIBHO IIEPEMEHHOM ).

3ananue 5.  IlepeBect uucino 127 W3 [AECATUYHONM CUCTEMBI CUMCIEHUS B JBOMYHYIO,
BOCBMEPHUHYIO, IMIeCcTHamaTepuunyro (omuuu binary, octal, hex). TIIpeo6pa3oBath
panroHanbHyI0 Apobs 4/3 B umciio ¢ masaroiei Toukoi (tun float).

Baganne 6.  Ompenenuts Gyrkimo h(X) = X*sin(2X+1) ¢ MOMOIIBIO OMepaToOpa-CTPENKH,
IIOCTPOHTH e¢ rpaduK U HaWTH MpubIMmKeHHoe 3HaueHue Boipaxkenus h(3) +h(=3).

x? —2x+2, -3<x<4
3aganue 7.  3azaTh KyCOYHO-HENPEPHIBHYIO (QYHKLUIO Y = X—5, x<-3 u
—X=2, X>4
MOCTPOUTH €€ TpaduK.

Bananne 8.  HaiiTi Bce KOPHM TPHTOHOMETPHUYECKOTO ypaBHEHHs COS?(X) =1.

Baganme 9. Haiitu Bce kopHn momuHoma X' +3x®—8Xx+3 B aHanuTHYeCKOM U
npubmmkeHHoM Buje. Mcrmons3oBath Tpu crocoba: ommus _EnVEXplicit, komarma allvalues,
kouBepranus B Tun radical.

3ananue 10. HaiiTu BeliecTBEHHbIE KOpPHU IMOJIMHOMAa U3 3ajaHusd 9, 0TOOpa3sUTh KOpPHU
rpadudecku (CUMBOI — MOJIbIA Kpyx)ok (Symbol=circle) pasmepa 20).

3aganue 11. Haiiaure TouHoe U MpUOIMKEHHOE PELICHHUE JIMHEHHON CUCTEMBI IBYX YpaBHEHHMA
4x +3y =12,

{5X -7y =35
penieHue rpadpuyecKu.

. BeimonmHuTe TIpOBEpKy perieHus ¢ momoiu Komauziel Subs. TIpoBeputh

3amanue 12. PemuTh cucTeMy HEpaBeHCTB aHAIMTUYECKH M Tpaduyecku, Moa00pas
HOJIXO/ASAIINEe UHTEPBAJBI MO OCsIM. 300pa3uTh OTKPBHITYIO I'PAaHUIy KpAacHOW IMyHKTHPHOU
JUHUEH, n300pa3uTh 3aKPHITYIO IPAHUILY KPACHOM CILIOIIHON JTMHUEH, BHYyTPEHHIOI 00J1acTh
3aJIUTh 3€JICHBIM LIBETOM, BHEIIHIOIO 00JIACTh 3aJIUTh OCJIBIM I[BETOM.



x+0.25y <10,
0.08x+0.04y <1.2,
x>0

y>0

Bamanue 13. TlocTpouth rpaduk GYHKIMK Z =COSX-Yy? a1 obmactu onpemeneHus X=—1..1,

y=—1..1. Co3narp anumanuio rpaduka GyHkimu z = cos(ix)-y? ¢ mapamerpoM aHHMAIHH
iI=—5..5.

3amanue 14. IlocTpouTh B OAHHMX OCAX TpaduK MapaMeTpudeckoil KpuBod X =sin(2t),
y =cos(5t) mna t=[0,2x] (cuHmit) u rpaduxk ypaBHEHHS x* +y® =3xy (3eneHslii)
[TogoOpaTh HHTEPBAIIBI TIO OCSM.

3anmanue 15. TlocTpouTh JIUIMIIC CHHEro I[BETa C TOPU3OHTAIBHOM MOJIYOChlO, paBHON 4 u
BEPTUKAJIIBHOM IIOJIyOCBKO, PaBHOM 5, ¢ LIEHTPOM B Hadajle KoopauHar. Mcronb3oBarh 1Ba
cmoco6a: 1) rpaduk HesBHON (yHKIMH; 2) KOoMaHay makera Plottools mist mocTpoeHus
DIUTHIICA.

3amanue 16. IlocTpouTs NpsIMOYTOJIBHUK KPACHOTO I[BETA O€3 3ATMBKH C JIEBBIM HUKHUM YTJIOM
B (1,1) u ctopoHamu a=4 1o ropusoHTaiu U =6 Mo BepTHKaaK. Mcronp30BaTh AByMEPHYIO

rpadu4ecKyro CTpyKTypy.



